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Cher Insider,

Dans ce manuel POS, vous trouverez tous les outils marketing que Inside a développés pour vous. La large gamme rendra Inside reconnaissable dans votre point
de vente et vous soutiendra dans vos ventes quotidiennes auprès de vos clients. Nous sommes convaincus que vous pourrez embellir votre magasin avec les
produits Inside et ainsi stimuler les ventes.

Les commandes peuvent toujours être passées via votre responsable de satisfaction client.

Cordialement,
L'équipe Inside

*Tous les prix dans ce manuel POS sont hors frais de transport. Tous les délais de livraison mentionnés s'appliquent uniquement au sein de l'Europe.



Collections & tissus
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



COLLECTION COMBI A* / B*

Les combi collection A*/B* contiennent notre
vaste collection principale. Cette collection est
disponible en ensemble.

Code de commande: 975-0222

Prix: 450 € / ensemble



COLLECTION STUDIO

Un résumé des 200 meilleurs produits Inside, tous regroupés
dans 1 boîte pratique. Idéal à emporter avec vous lors de vos
rencontres avec vos clients !

Code de commande NL: 347-1387
Code de commande FR: 347-1388
Code de commande A: 347-1928

Prix: 269 €



COLLECTION E / F / G / H 

Les collections E/F/G/H sont des ajouts
aux combi collection A*/B*. Ces collections
sont disponibles séparément.

Codes de commande : 
Boîte E:  975-0157 (dim-out & structures)
Boîte F:  975-0158 (velours & structures)
Boîte G: 975-0159 (velours & structures)
Boîte H:  975-0168 (dim-out & structures)

Prix: 
Box E: 120 €
Box F - G - H: 95 €



COLLECTION I

Notre dernière collection de stores enrouleurs : plus de
200 tissus pleins de caractère. 

Cette boîte ne contient pas toutes les options de
couleurs. Pour toutes les couleurs, consultez le
cintre du tissu concerné.

Code de commande: 975-0213

Prix: 290 €



COLLECTION CASAMIA
Cette belle boîte contient toutes les cartes d’échantillons* CasaMia et

dispose d’un espace supplémentaire pour les brochures. Grâce à sa taille
compacte et à sa bandoulière pratique,  elle est également facile à emporter

chez les clients.

Code de commande : 975-0186

Prix: 249 €

*Vous n'avez pas encore reçu votre carte d'échantillons Phantom à mettre dans votre boîte CasaMia ?
N'hésitez pas à la demander à votre représentant.



Les matériaux naturels sont désormais incontournables dans les
intérieurs, et avec cette collection, vos clients peuvent même
l'étendre aux rideaux. Notre collection, fabriquée à partir de
matériaux tels que le papier, le bois et la toile de jute, est
exactement ce dont vos clients ont besoin pour apporter une
touche de beauté naturelle dans leur maison.

Code de commande : 975-0248

Prix: 45 € / boîte

BOÎTE CRAFT & NATURE



ÉVENTAIL REMY MEIJERS
L'architecte d'intérieur Néerlandais Remy Meijers recherche
constamment le parfait équilibre. Ses intérieurs dégagent à la fois
une tranquillité absolue et une tension, un drame et une opulence
pour atteindre cet équilibre. Découvrez maintenant comment il a
traduit sa vision en une nouvelle collection de tissus pour Inside.

Code de commande : 347-1730

Prix: 95 € / ensemble de 4 éventails

*ensemble de 4 éventails



Laissez-vous surprendre par les textures riches et la variété
époustouflante de notre nouvelle collection transparence. Cette
collection comprend une large gamme de styles et de structures,
du voile délicat au inbetween subtil, et tout ce qui se trouve entre
les deux. Chaque tissu de cette nouvelle collection transparence
crée une dimension unique de lumière et d'intimité.

Boîte transparence 
Code de commande : 975-0242
Prix : 325 €/boîte 

Éventail transparence 
Code de commande : 347-1744
Prix : 95 €/ensemble de 3 éventails

COLLECTION TRANSPARANCE



ENSEMBLE RENEE & 
2200 SQUID
Cet ensemble est un ajouts pour tous ceux qui travaillent toujours avec les
anciennes box A/B/C/D. Ceux qui travaillent ﻿déjà avec la nouvelle
collection A/B disposent déjà de cet ensemble de tissus.

Code de commande : 975-0171

Prix: 15 €



ENSEMBLE STORES
ENROULEURS POUR STUDIOBOX
Cet ensemble est un complément du livret de stores enrouleurs dans votre
studiobox. Cet ensemble comprend pas moins de 26 nouveaux échantillons
que l'on retrouve également dans notre collection générale de stores
enrouleurs (box I). Parmi ceux-ci, vous trouverez les tissus Bali, Palazzo, Haiku
et bien d'autres.

Code de commande : 975-0227

Prix: 15 €



ENSEMBLE FUSION
Phantom / Fuji / Fawn / Flint

Ensemble pour compléter les collections A* / B*
Code de commande: 975-0215
Prix: 25 €

Ensemble pour compléter les collections A / B / C / D
Code de commande: 975-0216
Prix: 25 €

Ensemble pour compléter la collection studio
Code de commande: 975-0217
Prix: 10 €



ENSEMBLES ET ÉVENTAILS ECOLOVE + COLORSHIELD
Ensemble pour compléter les collections A* / B* 2023 
Code de commande : 975-0245
Prix : 95 €/ensemble 

Ensemble pour compléter les collections A* / B* 2021 
Code de commande : 975-0244
Prix : 95 €/ensemble 

Ensemble pour compléter les collections A / B / C / D 
Code de commande : 975-0243
Prix : 95 €/ensemble 

Éventail Ecolove 2023 
Code de commande : 347-1736
Prix : 95 €/ensemble de 3 éventails

Éventail Colorshield 2023 
Code de commande : 347-1740
Prix : 95 €/ensemble de 3 éventails



Découvrez un plaisir pur avec notre éventail en lin. Faites plaisir à
vos sens avec l'élégance intemporelle des fibres naturelles. Laissez
les tons naturels du tissu Dante embrasser votre intérieur et ajouter
une touche de beauté intemporelle à chaque espace.

Code de commande : 975-0266

Prix: 45 € / éventail*

*1 éventail = 1 tissu, 8 couleurs

ÉVENTAIL LIN



ENSEMBLE TISSUS SCREEN
pour collection stores enrouleurs
Préparez-vous à l'extension de notre collection de tissus pour stores
avec pas moins de 5 nouvelles étoffes ! Chacune de ces étoffes
possède ses propres caractéristiques uniques, allant de
l'obscurcissement de la lumière à la réflexion de la lumière, en passant
par l'isolation, la durabilité et des structures captivantes.

Découvrez ces ajouts polyvalents à notre gamme et offrez à vos clients
encore plus de choix et d'options de style pour leurs fenêtres.

Code de commande : 975-0246

Prix: 19,80 € / ensemble



Ensemble A
3 cintres
1 tenture tissu Flint 150  (80 x 210 cm | wave 80 | ampleur 2 | ourlet du bas 12 cm)
1 store bateau tissu Fawn 230 (80 x 210 cm | baleines à l'arrière | Finesse noir avec chaîne en nickel noir)
20 brochures

Prix: €295
Code de commande NL: 347-1549 / Code de commande FR: 347-1550 

Ensemble B
3 cintres
1 tenture tissu Fuji 140 (100 x 240 cm | wave 80 | ampleur 2 | ourlet du bas 12 cm)
1 store bateau tissu Fawn 20 (100 x 240 cm | baleines à l'arrière | Finesse noir avec chaîne en nickel noir)
20 brochures

Prix: €320
Code de commande NL: 347-1554 / Code de commande FR: 347-1553

Ensemble C
3 cintres 
1 tenture de votre choix 
1 store bateau de votre choix
20 brochures

Prix: 1/4 du prix de vente conseillé
Code de commande: /

ENSEMBLES FUSION



Échantillon CasaMia XXL avec tous les 48 couleurs,
disponible sur les tissus: 2200 / 2800 / Dolly / Lace /
Linora / Loft / Lounge / Lunastre / Night / Velouta /

Venna / Phantom

Prix: 30 €

ECHANTILLONS CASAMIA & XXL

Vous pouvez demander les échantillons
CasaMia gratuitement, ce sont des échantillons
au format A4.

Vous souhaitez un morceau de tissu de plus
grande taille avant de prendre une décision ?
Alors, demandez un échantillon XXL, disponible
à partir de 15 €. Ce sont des échantillons d’une  
taille de 70 cm sur 70 cm.

Prix échantillon A4: gratuit

Prix échantillon XXL: 
à partir de 15 €



CARTE DE DOUBLURE
La carte de doublure contient tous les tissus de doublure possibles. Les tissus sont 

 placés pour afficher clairement le degré de transparence. Des icônes indiquent 
 également pour quels produits chaque tissu de doublure peut être utilisé.

Code de commande : 975-0268 (out of stock)

Prix: €19,50



Squid box
Code de commande : 347-1389

Swatch fan Basic
Code de commande : 975-0189

Swatch fan OP 
Code de commande : 975-0182

SQUID

Dans la Squid box, vous trouverez les échantillons de tissu pour
Squid Basic et Squid OP. Vous préférez une gamme séparée de

Basic et/ou OP ? C’est également possible avec les éventails
Swatch !

(out of stock)

Prix: 25 €

Prix: 50 €



PENTES
Pentes €35

2200 Squid (975-0184)*
Apology (458-0018)*
Attila (458-0034)
Biaroza (458-0013)*
Boho (975-0192)
Tissus beiges (975-0177)
Tissus gris  (975-0178)
Chelsea (458-0020)
Contesse (458-0023)
Dim-out (975-0173)*
Espresso (458-0010)*
Favorite (458-0012)
Fawn (975-0203)
Flint (975-0204)
Friso (458-0022)
Fuji (975-0202)
Ghent (458-0031)
Goran (975-0134)*
Infinity (975-0170)
Illusion (975-0161)

Kanzu (458-0026)
Linate (975-0080)*
Linbo (975-0081)
Mateo (975-0193)
Martian (458-0036﻿)
Noble (975-0163)
Otello (975-0191)
Phantom (975-0223)
Samurai (458-0016)
Velatta (975-0162)
Velveteen (975-0169)
Ventura (975-0172)
Tissus blancs (975-0176)
Tissus noirs (975-0179)

Pentes €40
Cedar (975-0235)
Cypres (975-0236)
Fern (975-0233)
Linden (975-0237)
Willow (975-0234)
Luce (975-0240)
Lumis (975-0238)
Sole (975-0239)

Pentes €55
Seaside (975-0224)
Transparency (975-0241)

*Out of stock



Innovations
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



ENSEMBLE ARC
L'Arc forme un pont à côté de la poignée de la fenêtre ou de la porte, empêchant
votre store bateau de se coincer lors de la remontée. En effet, le store bateau
glisse en douceur le long de l’Arc, empêchant toute détérioration tant au niveau
du tissu que des anneaux. 

L’ensemble contient 4 échantillons :

Large - croco - bronze
Medium - boho - gris
Medium - croco - noir
Small - boho - blanc

Codes de commande:

NL: 347-1663
FR: 347-1667
A: 347-1668

Prix: 95 € / ensemble

Vous préférez choisir celui que vous voulez dans votre magasin ? Vous pouvez
commander via votre responsable de la satisfaction client. 



Brochures
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



Brochure triptyque sur Fusion

Codes de commande:
NL: 1150-0004
FR: 1150-0005

Prix: 0,50 € / brochure

Collection de stores enrouleurs 2022

Codes de commande: 
NL: 1150-0010
FR: 1150-0011 (out of stock)

Prix: 0,50 € / brochure

BROCHURES

Brochure d'inspiration en six volets 

Codes de commande: 
NL: 859-0078
FR: 859-0079
A: 859-0080

Prix: 25 € / ensemble
*à commander par ensemble de 30 brochures.



Stores vénitiens en bois (neufs)

Codes de commande: 
NL: 1130-0003
FR: 1130-0004 (out of stock)

Prix: 0,50 € / brochure

Brochure triptyque Squid

Codes de commande:
NL: 1150-0001
FR: 1150-0002

Prix: 0,50 € / brochure

BROCHURES

W.E.T.

Codes de commande:
NL: 1130-0005
FR: 1130-0006

Prix: 0,50 € / brochure



BROCHURES

CasaMia 

Codes de commande:
NL: 859-0069
FR: 859-0070

Prix: 0,50 € / brochure



PORTE-BROCHURES

Notre porte-brochures (hors brochures) est le 
 moyen idéal pour mettre en valeur toutes les brochures
Inside de manière élégante.

Codes de commande 
NL: 1138-0001
FR: 1138-0002

Prix: 4 € / porte-brochure (hors brochures)

Dimensions : L33,5 cm x H29,5 cm



Cartes d’échantillans &
pancartes

Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



CARTE D'ECHANTILLONS W.E.T.

Cette carte d'échantillons contient une pipette et deux
échantillons de tissu (un traité avec W.E.T. et un non traité) pour
effectuer le test vous-même. 

Codes de commande:
NL: 347-1415
FR: 347-1416

Prix: 1 €



CARTES D'ECHANTILLONS SQUID

Les brochures Squid Basic et Squid OP contiennent un
aperçu des différents tissus disponibles. Dans les ouvertures,
vous trouverez à chaque fois un vrai morceau de tissu. Ainsi,
les différences seront clairement visibles et tangibles.

Codes de commande :
Squid Basic: 975-0187
Squid OP: 975-0188

Prix: 3 €



PANCARTE W.E.T.

L’affiche W.E.T. est le moyen idéal de mettre W.E.T. en
valeur dans votre showroom. Elle est très
facile à utiliser : il suffit de replier le pied
pour que la pancarte reste bien droite.

Code de commande : 1138-0003

Dimensions: L21 cm x H21 cm

Prix: 4 €



PANCARTE FUSION

L’affiche Fusion est le moyen idéal de mettre Fusion en
valeur dans votre showroom. Elle est très
facile à utiliser : il suffit de replier le pied
pour que la pancarte reste bien droite.

Codes de commandes : 
NL: 1138-0004
FR: 1138-0005

Dimensions: L33 cm x H33 cm

Prix: 4 €



Présentoirs
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



PRÉSENTOIR INSIDE

Vous présentez vos produits de la manière la plus pratique tout en créant un
environnement de magasin inspirant.

Dimensions: choisissez parmi deux dimensions : 150 cm de large et 200 cm de large (la
hauteur est toujours de 220 cm).

Contenu: chaque présentoir est rempli de 6 produits Inside, est équipé de 2 moteurs
(moteurs supplémentaires sur demande) et est doté d'un éclairage d'ambiance*.

*L'électricité pour l'éclairage d'ambiance est toujours prévue en haut.

4 variantes de couleurs: porcelain, griza, bruna, terra

Délai de livraison en Europe:  4 à 6 

Mise à niveau Niiche: il est également possible d'opter pour une mise à niveau Niiche. 



P O R C E L A I N



PRÉSENTOIR INSIDE

Présentoir Noble Inside 150 cm Bruna: 347-1859 (2.350 €)
Présentoir Noble Inside 150 cm Griza: 347-1860 (2.350 €)
Présentoir Noble Inside 150 cm Porcelain: 347-1861 (2.350 €)
Présentoir Noble Inside 150 cm Terra: 347-1862 (2.350 €)

Présentoir Royal Inside 200 cm Bruna: 347-1863 (2 650 €)
Présentoir Royal Inside 200 cm Griza: 347-1864 (2 650 €)
Présentoir Royal Inside 200 cm Porcelain: 347-1865 (2 650 €)
Présentoir Royal Inside 200 cm Terra: 347-1870 (2 650 €)

Moteurs supplémentaires sur demande : 75 € par moteur

Paiement en plusieurs fois possible
Display 150 cm de large : acompte de 890 €, puis 78 €/mois x 24 mois
Display 200 cm de large: acompte de 990 €, puis 85 €/mois x 24 mois



PRÉSENTOIR INSIDE X NIICHE
Souhaitez-vous un présentoir Inside avec une mise à niveau Niiche ? C'est
également possible ! Dans ce cas, votre présentoir sera équipé d'un moteur
supplémentaire (= 3 au total) et tous les produits recevront une finition Niiche.

Présentoir Noble Niiche 150 cm Bruna: 347-1867 (2.950 €)
Présentoir Noble Niiche 150 cm Griza: 347-1868 (2.950 €)
Présentoir Noble Niiche 150 cm Porcelain: 347-1869 (2.950 €)
Présentoir Noble Niiche 150 cm Terra: 347-1870 (2.950 €)

Présentoir Royal Niiche 200 cm Bruna: 347-1871 (3.250 € )
Présentoir Royal Niiche 200 cm Griza: 347-1872 (3.250 €)
Présentoir Royal Niiche 200 cm Porcelain: 347-1873 (3.250 €)
Présentoir Royal Niiche 200 cm Terra: 347-1874 (3.250 €)

Moteurs supplémentaires sur demande : 75 € par moteur

Paiement en plusieurs fois possible
Display 150 cm de large: accompte de 1.090 €, puis 94 €/mois x 24 mois
Display 200 cm de large : accompte de 1.190 €, puis 102 €/mois x 24 mois



P O R C E L A I N



PRÉSENTOIR MIROIR NIICHE

Élevez l'expérience dans votre salle d'exposition à des hauteurs inégalées avec le
présentoir miroir unique de Niiche.

Conçu pour nos clients exclusifs Niiche
Doté d'un jardin japonais raffiné avec un bonsaï
Rempli de tous les accessoires et tissus Niiche

Le prix de cet élégant présentoir : 6 000 €

Paiement en plusieurs fois possible: un acompte de 2 000 €, ensuite 145 € / mois x 36
mois

Délai de livraison : 6 à 8 semaines (livraison immédiate si en stock)

Faites défiler vers la page suivante pour admirer cet présentoir unique.



PRÉSENTOIR MIROIR NIICHE



PRÉSENTOIR EN BOIS DE 
HAUTE QUALITÉ INSIDE/NIICHE

Vous souhaitez ranger vos collections de manière élégante et pratique ? Notre
comptoir en bois est exactement ce dont vous avez besoin et complétera
parfaitement votre salle d'exposition.

Pratique : 
Comptoir en bois élégant et de haute qualité 
Arborant le logo Inside et/ou Niiche 
Livré standard vide

Dimensions : L200 x P50 x H 104

Prix :  2 500 €

Délai de livraison  en Europe: 6 à 8 semaines (livraison immédiate si en stock)

Attention : ce comptoir est livré sur une palette et est très lourd. Pour le déplacer, il
est préférable de faire appel à environ quatre personnes.



COMPTOIR EN BOIS INSIDE/NIICHE



Lettrage
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



Donnez à votre salle d'exposition une touche élégante avec le logo Inside en 3D à appliquer sur le mur (uniquement pour une
application à l'intérieur). Après la commande, votre responsable de la satisfaction client viendra l'installer personnellement.

Livré avec un gabarit d'installation et un manuel pour faciliter l'installation. 

Disponible en six couleurs: noir - bronze - cuivre - or - gris - blanc (voir les exemples à la page suivante)

Disponible en trois tailles: 30 cm de large / 50 cm de large/ 76 cm de large

Prix: 25 €

Délai de livraison: 5 à 10 jours ouvrables

30 cm 50 cm 76 cm

Noir 347-1711 347-1674 347-1680

Bronze 347-1709 347-1671 347-1677

Cuivre 347-1710 347-1672 347-1678

Or 347-1708 347-1669 347-1675

Gris 347-1707 347-1673 347-1679

Blanc 347-1706 347-1670 347-1676

LETTRES MURALES 3D INSIDE
(POUR L'INTÉRIEUR)



LETTRES MURALES INSIDE
POUR L'INTÉRIEUR

BlancGris

CuivreBronze

Or

Noir



AUTOCOLLANTS INSIDE POUR VITRES

L'autocollant de la fenêtre intérieure indique
clairement notre logo. Cet autocollant est disponible
en une seule couleur (blanc) et a un fond transparent.
Cet autocollant est fixé en miroir sur l'intérieur de la
fenêtre.

Dimensions: L400 x H100

Code de commande : 1126-0006

Prix: 9,50 €



AUTOCOLLANTS INSIDE MURAL 

L'autocollant mural Inside montre clairement notre
logo. 

Disponible en 2 couleurs : blanc / noir

Dimensions: L400 x H100

Code de commande blanc: 1126-0004
Code de commande noir : 1126-0005

Prix: 9,50 €



Autre communication visuelle
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



L’autocollant de fenêtre Squid montre très
clairement la différence entre Basic et OP.

Langue: Anglais

Dimensions :
Autocollant L600 x H200
Squid Basic: L300 x H 300
Squid OP: L300 x H300

Code de commande : 1126-0003

Prix: 9,50 €

AUTOCOLLANTS POUR VITRES SQUID



Le display Squid montre toutes les
possibilités de couleurs de Squid Basic. 

Dimensions:
Hauteur: 44 cm
Largeur: 24 cm

Édition limitée : parti = parti 

Code de commande: 342-0342

Prix: 35 €

LIMITED EDITION: DISPLAY SQUID



Outils
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



Spatule
Code de commande : 780-0040

Set de démonstration
Code de commande : 1123-0005

Pince profilée
Code de commande : 418-0050

OUTILS POUR 
RECOUVREMENT

Set de démonstration disponible sur commande

Contenu : pince profilée, spatule, 3 types de couleurs de cadre, un morceau de
tissu + protection acoustique

Prix: 49 €

Prix: 19 €

Prix: 65 €



Cutter Olfa
Code de commande : 342-0340

OUTILS POUR
SQUID

Raclette
Code de commande : 342-0339

10 lames supplémentaires pour cutter
Code de commande : 342-0341

Prix: 6 €

Prix: 7,80 €

Prix: 6 €



BOÎTES A OUTILS
Des réparations à effectuer chez les clients ? Grâce à nos boîtes à
outils, vous disposez de toutes les pièces détachées nécessaires à

portée de main. Nous proposons différentes boîtes à outils, en
fonction du groupe de produits.

Les boîtes à outils sont disponibles sur commande.



BOÎTES À OUTILS DISPONIBLES + CONTENU
Boîte à outils pour stores en bois1.

      Code de commande : 347-1378
      Prix: 39 €

Support de fixation du rail inférieur 55 mm (2
pièces) 
Support de fixation du rail inférieur 63 mm (2
pièces) 
Embout de rail supérieur en acier (2 pièces)
Fixateur de cordon (2 pièces)
Arrêt de cordon en alu (2 pièces)
Corde en acier (2 pièces)
Clips pour lattes ruban échelle 63 mm (4 pièces) 
Clips pour lattes ruban échelle 50 mm (4 pièces) 
cadre Kalekckuos 50 mm (4 pièces) 
Clips pour lattes cordon échelle 63 mm (4 pièces) 
Support de montage en alu (6 pièces)
Connecteur de retour pour corniche décorative
(4 pièces) 
Clip HJ décoratif (10 pièces) 
Clip décoratif HJ papillon (10 pièces) 
Support ciseaux 

2.  Boîte à outils grise et noire pour chaînes
Code de commande : 347-1006
 Prix: 99 €

Chaîne grise 0,6 trev (3 pièces)
Chaîne grise 0,9 trev (3 pièces)
Chaîne grise 100 cm (3 pièces)
Chaîne grise 110 cm (3 pièces)
Chaîne grise 1,2 trev (3 pièces)
Chaîne grise 1,5 trev (3 pièces)
Chaîne grise 1,8 trev (3 pièces)
Chaîne grise 2,1 trev (3 pièces)
Chaîne grise 2,4 trev (3 pièces)
Chaîne grise 2,7 trev (3 pièces)
Chaîne noire 0,6 trev (3 pièces)
Chaîne noire 0,9 trev (3 pièces)
Chaîne noire 1,0 (3 pièces) (utilisation en extérieur)
Chaîne noire 1,1 (3 pièces)
Chaîne noire 1,2 (3 pièces)
Chaîne noire 1,5 (3 pièces)
Chaîne noire 1,8 (3 pièces)
Chaîne noire 2,1 (3 pièces)
Chaîne 2,4 (3 pièces)
Bloc de charge en métal Inside (20 pièces)
Bloc de charge noir (10 pièces)
Bloc de charge gris (10 pièces)

3.  Boîte à outils blanche et transparente pour chaînes
Code de commande : 347-1005
Prix: 99 €

Chaîne blanche 1,0 (3 pièces) 
Chaîne blanche 1,1 (3 pièces)
Chaîne transparente 0,6 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 0,9 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 1,0 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 1,1 (3 pièces)
Chaîne transparente 1,2 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 1,5 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 1,8 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 2,1 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 2,4 UV (3 pièces)
Chaîne transparente 2,7 UV (3 pièces)
Chaîne blanche 0,6 (3 pièces) 
Chaîne blanche 0,9 (3 pièces) 
Chaîne blanche 1,2 (3 pièces) 
Chaîne blanche 1,5 (3 pièces) 
Chaîne blanche 1,8 (3 pièces) 
Chaîne blanche 2,1 (3 pièces) 
Chaîne blanche 2,4 (3 pièces) 
Chaîne blanche 2,7 (3 pièces) 
Bloc de charge en métal Inside (20 pièces) 
Bloc de charge transparent (10 pièces) 
Bloc de poids blanc (10 pièces)



4.  Boîte à outils Maxi 230V & Maxi Batt.
Code de commande : 347-1018
Prix: 39 €

Oeillets transparents 6 mm ATP (100 pièces) 
Din961 8.8 M8X80X1 s (4 pièces) 
Bague de réglage du système de fermeture (100
pièces) 
DIN125-1A-M8 (4 pièces)
Oeillet de verrouillage sonesse 40 (2 pièces) 
Roue Maxi BLE35 (2 pièces)
Support moteur Maxi BLE35 (1 pièce)
Borne de recharge maxi BLE35 (1 pièce) 
DIN439B M8 X 1 Inox (12 pièces) 
Bague de réglage renforcée 2 mm (200 pièces)
Ressort à lames 4X0.50 Inox (4 pièces)
Vis plastique 3,5x40 T15 (2 pièces) 
Set d’embouts MAXI-230V (4 pièces) 
Set de serre-câbles + Base (4 pièces)
Adaptateur 46 mm (2 pièces)
Porte-écrou (8 pièces)
Transmission codeur (deux parties) (4 pièces)

5.  Boîte à outils pour rideaux KS/DS
Code de commande : 347-1306
Prix: 99 €

Embout KS court blanc + vis (6 pièces)
Embout KS court noir + vis (6 pièces)
Glisseur KS sur bande noir (5 pièces)
Butée rotative KS blanche (10 pièces)
Butée rotative KS noire (10 pièces)
Support de plafond KS SK blanc simple (10 pièces)
Support de plafond KS SK noir simple (10 pièces)
Support de plafond clic KS blanc (10 pièces)
Support de plafond clic KS noir (10 pièces)
Connecteur de rail KS/DS/cks blanc (2 pièces)
Connecteur de rail KS/DS/cks noir (2 pièces)
Capuchon KS smart clic blanc (10 pièces)
Capuchon KS smart clic noir (10 pièces)
Glisseur KS sur bande blanc (5 pièces)
Crochet wave blanc (10 pièces)
Crochet wave noir (10 pièces)
Embout DS court blanc + vis (6 pièces)
Embout DS court noir + vis (6 pièces)
Butée rotative DS blanche avec capuchon (6 pièces)
Butée rotative DS noire avec capuchon (6 pièces)
Embout KS blanc + vis (6 pièces)
Embout RDKS avec vis noir (6 pièces)

6.  Boîtes à outils pour panneaux/mur plat
Code de commande : 347-1305
Prix: 39 €

Embout Cordon 2sp blanc (set) (2 pièces) 
Embout Cordon 3sp blanc (set) (2 pièces) 
Embout Cordon 4sp blanc (set) (2 pièces) 
Embout Cordon 5sp blanc (set) (2 pièces) 
Support de plafond Rail 2/3 sp (10 pièces) 
Support de plafond Rail 4/5 sp (10 pièces) 
Connecteur blanc simple (10 pièces) 
Connecteur blanc double (10 pièces) 
Entretoise blanche (10 pièces) 
Connecteur de rail 4/5 sp (1 pièce) 
Connecteur de rail 2/3 sp (1 pièce) 
Embout rail 2sp (set) (2 pièces) 
Embout rail 3sp (set) (2 pièces) 
Embout rail 4sp (set) (2 pièces) 
Embout rail 5sp (set) (2 pièces) 
Glissière de panneau sans vis (20 pièces) 
Connecteur de cordon de panneau (10 pièces)

BOÎTES À OUTILS DISPONIBLES + CONTENU



7.  Boîte à outils pour stores enrouleurs
Code de commande : 347-1007
Prix : 99 €

Douille de serrage pour guide latéral (20 pièces)
Tendeur de câble pour guide latéral blanc (6 pièces) 
Tendeur de câble pour guide latéral gris (6 pièces) 
Frein de cordon de store S droit (2 pièces) 
Frein de cordon de store S gauche (2 pièces) 
Adaptateur de support batmotor luxora (2 pièces) 
Serre-câble moyen gauche blanc (2 pièces ) 
Serre-câble moyen gauche gris (2 pièces) 
Serre-câble moyen gauche noir (2 pièces) 
Serre-câble moyen droit blanc (2 pièces) 
Serre-câble moyen droit gris (2 pièces) 
Moyen serre-câble droit noir (2 pièces) 
Grand serre-câble gauche blanc (2 pièces) 
Grand serre-câble gauche gris (2 pièces) 
Grand serre-câble gauche noir (2 pièces) 
Grand serre-câble droit blanc (2 pièces) 
Grand serre-câble droit gris (2 pièces) 
Grand serre-câble droit noir (2 pièces) 
Capuchon design 
Couvercle du rail inférieur noir (6 pièces) 
Bouchon à vis droit (set) gris (2 pièces) 
Bouchon à vis droit (set) blanc (2 pièces) 
Bouchon à vis gauche (set) gris (2 pièces) 
Bouchon à vis gauche (set) blanc (2 pièces) 
Bouchon à vis droit (set) noir (2 pièces) 
Bouchon à vis gauche (set) noir (2 pièces) 

8.  Boîte à outils pour stores romains manuels
Code de commande : 347-1017
Prix : 99 €

Oeillets transparents 6 mm ATP (100 pièces) 
Bague de réglage du système de fermeture (100 pièces) 
Connecteur d’arbre X3 avec vis (4 pièces) 
Bague de réglage renforcée 2 mm (200 pièces) 
Cordon bypass Fin-X (2 pièces) Pré-assemblé. 
Cône (2,5 m blanc) (4 pièces) Pré-assemblé. 
Cône (3,5 m blanc) (4 pièces) 
Déviation cordon maxi (2 pièces)
Set d’embouts MAXI-230V (1 pièce) 
Chaîne de contrôle Maxi (2 pièces) 
Ralentisseur Maxi (1 pièce) 
Chaîne de contrôle Fin/X5 blanc (4 pièces) 
Ralentisseur Finesse (2 pièces)
Liftset Finesse (4 pièces) SPEARS 38 (4 pièces) 
SPEARS 46 (4 pièces) 
SPEARS 57 (4 pièces) 
SPEARS 63 (4 pièces) 
Cordon de traction blanc 0,8 mm (1000 pièces)

Goupille de roulement noire (2 pièces)
Support pour store enrouleur avec M noir (2 pièces) 
Support pour store enrouleur avec M gris (2 pièces) 
Support pour store enrouleur avec M blanc (2 pièces) 
Embout Rolgor plas M noir (2 pièces) 
Embout Rolgor plas M gris (2 pièces) 
Embout Rolgor plas M blanc (2 pièces) 
Bouchon à vis Rolgor M noir (2 pièces) 
Bouchon à vis Rolgor M gris (2 pièces) 
Bouchon à vis Rolgor M blanc (2 pièces) 
Support Rolgor métal L noir (2 pièces) 
Support Rolgor métal L gris (2 pièces) 
Support Rolgor métal L blanc (2 pièces) 
Embout Rolgor plastique L noir (2 pièces) 
Embout Rolgor plastique L gris (2 pièces) 
Embout Rolgor plastique L blanc (2 pièces) 
Bouchon à rail inférieur noir (6 pièces) 
Capuchon design rail inférieur gris (6 pièces) 
Cache rail inférieur design blanc (6 pièces) 
Couronne Li-ion Son30 + entraînement lux43 (2 pièces) 
Couvre-rail inférieur gris (6 pièces) 
Couvre-rail inférieur blanc (6 pièces)

BOÎTES À OUTILS DISPONIBLES + CONTENU



VALISE DEMO
Vous souhaitez pouvoir montrer dans les détails toutes les options et tous les systèmes de produits Inside

lors d'une visite client ? Chaque valise de démonstration contient tout ce dont vous avez besoin pour
présenter en détail et mettre en évidence un certain groupe de produits. Vous trouverez dans chaque

valise les différentes pièces, couleurs et finitions disponibles, les systèmes (motorisés) et même une mini
version des produits.

Valises de démonstration disponibles :

1/ Stores romains et panneaux (code de commande : 347-1394)
2/ Stores enrouleurs (code de commande : 347-1395)

3/ Stores vénitiens en bois (code de commande : 347-1396)
4/ Rideaux (code commande : 347-1397)

Prix: 450 € / valise

Délai de livraison (Europe):  4 semaines

Ces valises demo ont été entièrement renouvelés.



Gadgets
Les commandes peuvent être passées à tout moment via votre responsable de la satisfaction client.



BLOC-NOTE - STYLO - MÈTRE RUBAN

Bloc-note (148 x 148 mm)

Code de commande: 1082-0021

Prix: 15 € /ensemble
*à commander par ensemble de 10 blocs-notes

Stylo

Code de commande: 1082-0022

Prix: 15 € /ensemble
*à acommander par ensemble de 10 stylos

Mètre ruban (5 mètres)

Code de commande: 1090-0004

Prix: 12 € / pièce



SUPPORT DE GSM ET 
PARFUM POUR VOITURE

Code de commande: 1139-0001
Prix: 2 €

Code de commande: 1170-0001
Prix: 5 €



 Vous avez des questions sur notre matériel POS ou vous souhaitez ajouter un article à votre offre ?
N’hésitez pas à contacter votre Customer Satisfaction Manager !


